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４. 集会や学習会への参加・戸別訪問 

 

集会や学習会に参加した人、住民団体の人が戸別訪問で来たと答えた人は、いずれも全体

の１割強にとどまったが、これらの人々のほとんどが「投票に行った」と回答している。

逆に言えば、元々関心の高かった人が集会・学習会に足を運び、戸別訪問で来た人の説明

に耳を傾けた、ということも言えるだろう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３

％ 有効％
　　（ア）参加した 110 11.4 11.6
　　（イ）参加しなかった 838 86.7 88.4

　　有効回答数 948 98.1 100.0

　　無回答・他 18 1.9
　　合計 966 100.0

問４

％ 有効％
　　（ア）来た 108 11.2 11.5
　　（イ）来なかった 835 86.4 88.5

　　有効回答数 943 97.6 100.0

　　無回答・他 23 2.4
　　合計 966 100.0

合併賛成派・反対派などが主催する集会や学習会には参加しましたか。

合併賛成派・反対派などの住民団体の人が、あなたのお宅に直接訪問し
て説明に来ましたか。


